

RED PREDAVANJA

za III. semestar jednopredmetnog preddiplomskog sveučilišnog studija

SESTRINSTVA

na Sveučilištu u Zadru u akad. god. 2018./2019.

Šifra predmeta	Ime i prezime nastavnika	Naziv predmeta	Ukupno sati (semestralno)			ECTS bodovi
			Predavanja	Seminara	Vježbi	
A) OBVEZNI (TEMELJNI) PREDMETI S MATIČNOG STUDIJA:						
SSE 116	Doc.dr.sc. Nataša Skitarelić Anita Stipanov, predavač	Zdravstvena njega djeteta	40	10	90	7
SSE 117	Doc.dr.sc. Petar Lozo Anita Stipanov, predavač	Zdravstvena njega majke	25	5	60	6
SSE 118	Doc.dr.sc. Ivo Klarin Ines Leto, asistent Kristina Bačkov, asistent	Zdravstvena njega odraslih I	45	20	90	8
		Zdravstvena njega internističkih bolesnika Zdravstvena njega infektoloških bolesnika Zdravstvena njega neuroloških bolesnika				
SSE149	Mr.sc. Nensi Segarić, predavač	Sociologija zdravlja	30	15	0	2
SSE150	Doc.dr.sc. Alan Medić	Higijena i epidemiologija	30	15	15	3
SSE151	Doc.dr.sc. Ivo Klarin	Patofiziologija	30	0	0	2
JEZ 102	Doc.dr.sc. Ivan Poljaković	Strani jezik	15	0	15	2
Bilješka: Studenti/ce upisuju, slušaju i polažu sve obvezne (temeljne) predmete s matičnog studija. (* Navesti ako je neki od kolegija dio paketa za stjecanje nastavničkih kompetencija)						
B) IZBORNI PREDMETI S MATIČNOG STUDIJA*:						
Bilješka: Studenti/ce upisuju, slušaju i polažu izborne predmete s matičnog studija kojim/a se stječe najmanje boda/ova.						
C) IZBORNI PREDMETI S DRUGIH PREDDIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA, INTEGRIRANOG PREDDIPLOMSKOG I DIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA, CENTRA „STJEPAN MATIČEVIĆ“, CENTRA ZA STRANE JEZIKE I CENTRA ZA TJELOVJEŽBU I STUDENTSKI ŠPORT***:						
Bilješka: Studenti/ce upisuju, slušaju i polažu izborne predmete s drugih studija kojim/a se stječe najmanje boda/ova. (* Navesti ako je neki od kolegija dio paketa za stjecanje nastavničkih kompetencija)						
Student/ica pod A), B) i C) mora upisati, slušati i polagati predmete kojim/a se stječe najmanje boda/ova***						
D) PREDMETI KOJI SE NUDE STUDENTIMA/CAMA DRUGIH PREDDIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA, INTEGRIRANOG PREDDIPLOMSKOG I DIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA I STRUČNIH STUDIJA ****:						

Bilješka: Šifra se ne upisuje u indeks.

Predmeti se upisuju u *Upisni list* po redu predavanja kod tajnika/ce matičnog odjela ili putem studomata, prvo svi obvezni (temeljni) predmeti, zatim određeni broj izbornih predmeta s matičnog studija i na kraju određeni broj izbornih predmeta s drugih studija.

* Izborni predmeti s matičnog studija upisuju se u *Upisni list* kod tajnika/ce matičnog odjela ili putem studomata, na temelju odobrenih kvota.

** Izborni predmeti s drugih studija upisuju se u *Upisni list* kod tajnika/ce drugih odjela ili putem studomata, na temelju odobrenih kvota.

*** Studenti/ce jednopredmetnih studija upisuju najmanje 30 bodova semestralno.

**** Predmeti koji se nude studentima/cama drugih studija upisuju se u *Upisni list* kod tajnika/ce ovoga odjela ili putem studomata, na temelju odobrenih kvota.

M. P.

Zadar, 23.ožujka 2018.

Doc. dr. sc. Nataša Skitarelić, pročelnica